## SENATE RESOLUTION 1991-8673

By Senators Talmadge and Kreidler

- WHEREAS, Morris K. "Mo" Udall has been a member of the United States House of Representatives for three decades; and
- WHEREAS, "Mo" Udall served with distinction throughout those years bringing the state of Arizona honor, distinction, and attention; and
  - WHEREAS, "Mo" Udall represents the best of the values of the American west; and
- WHEREAS, "Mo" Udall's career included successful efforts in the areas of campaign reform, preservation of our natural heritage, and championing the rights of working men and women; and
- WHEREAS, "Mo" Udall overcame great physical difficulties in his life and never let any of the difficulties defeat his devotion to his work as a public servant; and
- WHEREAS, "Mo" Udall maintains a perspective on life that reflects both a sense of humor and a focus on accomplishment of goals; and
- WHEREAS, "Mo" Udall's career in the United States House of Representatives has come to a premature end due to circumstances beyond his control; and
- WHEREAS, The end of "Mo" Udall's service in the House of Representatives is a loss to the entire nation as well as the state of Arizona;
- NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Senate of the State of Washington congratulates Representative Udall on his service and accomplishments and wishes him happiness in his post-Congressional work and life; and
- BE IT FURTHER RESOLVED, That the Secretary of the Senate immediately transmit copies of this resolution to Representative Udall.
- I, Gordon A. Golob, Secretary of the Senate, do hereby certify that this is a true and correct copy of Senate Resolution 1991-8673, adopted by the Senate April 23, 1991.

GORDON A. GOLOB Secretary of the Senate